
Aos 22 de junho de 2022, as 09:00 horas, na sala de reuniao da Comissao de Licitacao 
da Prefeitura Municipal de Santana do Cariri-Ce, reuniu-se o pregoeiro ea equipe de 
apoio, formada pelos(as) Senhores(as): Lucas Justino Caetano-Pregoeiro, 
Alexsandra de Alencar Lima-Equipe de Apolo, nomeados pela Portaria 
n°0303002/2022, com a finalidade de realizar sessao publica para dar continuidade 
as demais fases do processo (Julgamento das propostas de preco, fase de lances e 
abertura e julgamento dos documentos de habilitacao ), do processo de licitacao, 
modalidade Pregao Presencial n2 27.05.2022.01-SRPP. Adernais, o Sr. Pregoeiro fez 
constar que o aviso da continuidade da sessao marcada para o dia 22 de junho de 
2022, as 09:00 fora informada na ata da sessao anterior realizada no dia 20.06.2022, 
deixando todos os presentes cientes da nova data. Ap6s tolerancia de 10 minutos o 
Sr. Pregoeiro declarou aberta a sessao. Dentre as empresas participantes apenas as 
empresas: permaneceu na sessao para a abertura das propostas de preco, bem como 
a analise e rubrica das mesmas, conforme lista presenca, Ato continuo ap6s a analise 
das propostas de precos nos termos do art. 42 da Lei n2 10.520/02 e art. 44 d .......... t=ir".., 

n2 8.666/93, chegou-se ao seguinte resultado: PROPOSTAS DESCLASSIFI DAS 
"IN TOTUM": COMERCIAL CARVALHO ALIMENTICIOS LTDA por apresentar 
unidade de medida divergente do anexo I-Termo de referenda do edital supracitado 
(item 3.1 do edital); FRANCISCO DE ASSIS MOTA SOBRINHO por apresentar 
validade da proposta inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do edital) e 
ausencia de declaracao exigida na minuta da proposta de preco: REGINALDO 
CABRAL DA SILVA por apresentar validade da proposta inferior ao estabelecido em 
edital (item 3.4 do edital); W3 GALVAO SERVICOS & COMERCIO LTDA por $ 
apresentar validade da proposta inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do A 
edital) e ausencia de declaracao exigida na minuta da proposta de pre<;o; COMPANY , ~ 
SERVI COS, COMERCIO E REPRESENTACOES L TDA por apresentar validade da 
proposta inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do edital) e ausencia W 

Endereco: Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 387, Centro, Santana Do Cariri-Ce 
Local: Prefeitura Municipal de Santana do Cariri - Ce 

Data da continuacao: 22.06.2022 
Data original da abertura: 20.06.2022 

Objeto: REGISTRO DE PRECOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAC.AO DE 
EMPRESA COM SERVICOS DE ESTRUTURA, SONORIZAC.AO, ILUMINACA.O, LOCAC.AO 
DE GERADORES, ATRACOES MUSICAIS, LOCAC.AO DE BANHEIROS QUIMICOS, 
SERVICOS DE EQUIPE DE APOIO, SERVICOS DE DECORACOES E PRODUCAO 
ORGANIZADORA, DESTINADOS A REALIZAC.AO DE EVENTOS PROMOVIDOS 
IATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO DO MUNICIPIO DE 
SANTANA DO CARIRI-CE. 

Prezao Presencial n° 27.05.2022.01-SRPP 
Processo Administrativo n° 29.03.2022.03 

-~ 

Horario: 09:00 horas 

ATA DA SESSAO DE JULGAMENTO DAS "PROPOSTA DE PRECOS", FASE DE 
LANCE E JULGAMENTO DOS "DOCUMENTOS DE HABILITACAO" DO PREGAO 

PRESENCIAL N2 27.05.2022.01-SRPP 
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assinatura na proposta de prec;o; L. H. BANDEIRA CAVALCANTE ausencia da 
unidade de medida, quantidade, valor unitario e valor total (item 3.1 do edital); 
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL por apresentar validade da proposta inferior 
ao estabelecido em edital (item 3.4 do edital); JONAS ALVES DE OLIVEIRA NETO por 
apresentar validade da proposta inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do 
edital); MATEUS DA SILVA MATIAS por apresentar validade da proposta inferior ao 
estabelecido em edital (item 3.4 do edital); MARIA JULIA SOUSA PEREIRA por 
apresentar validade da proposta inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do 
edital); MARLEN JUNIOR RODRIGUES ROCHA por apresentar validade da proposta 
inferior ao estabelecido em edital (item 3.4 do edital). PROPOSTAS 
DESCLASSIFICADAS "PARCIALMENTE": ANTONIO ALEXANDRE FERREIRA 
XAVIER EIRELI (AXL EMPRENDIMENTOS) desclassificada para o lote 02 (item 02), 
o tote 11 (item 01, 03, 04 e 07) e lote 15 (item 04 e 08), itens descritos diferentes 
das determinacoes do edital (item 6.1 do edital); DEMONTIER MENDONCA DE 
ARAUJO JUNIOR (A J CONSTRUCOES E LOCACOES) desclassificada para o lote 11 
(item 04) item descrito diferente das determinacoes do edital (item 6.1 do edital); 0 
DOS REIS BRANDAO EIRELI (SOCIAL CLASS) desclassificada para o lote 02 (item 01 
ao 10) e lote 08 (item 01) itens descritos diferentes das deterrninacoes do edital 
(item 6.1 do edital); JAO CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI desclassificada para os 
lotes 11 (item 04), lote 12 (item 02), lote 13 (item 01 e 02), itens descritos diferentes 
das deterrninacoes do edital (item 6.1 do edital); GTAP LOCACOES E EVENTOS 
EIRELI desclassificada para o lote 5 (item 01) unidade de medida divergente do 
edital (item 6.1 do edital); AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELI 
desclassificada para os lote 11 (item 02), item descrito diferente das deterrninacoes 
do edital (item 6.1 do edital); FENIX - LOCACOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI .@ 
desclassificada para o lote 15 (item 02, 04 e 08), itens descritos diferentes das 
determinacoes do edital (item 6.1 do edital); POP SOM PRODUCOES lote 15 (item 02 
e 04) itens descritos diferentes das deterrninacoes do edital (item 6.1 do edit 
VENUS SERVI COS E ENTRETENIMENTOS L TDA desclassificada para o lote 1 ""'~"---= 
02); itens descritos diferentes das determinacoes do edital. Estando todas as demais 
propostas das licitantes classificadas, todavia na analise das propostas de preco 
referente aos precos unitarios apresentados, em obediencia ao principio da verdade 
material foram verificados os precos unitarios de todas propostas apresentadas, 
nesses termos foram feitas as devidas retificacoes, conforme Mapa de 
Prec;os/Lances. Nesse sentido, o Sr. Pregoeiro informou aos presentes que a sessao 
as 12:00h seria suspensa para o almoco e retornaria as 13:30h para o inicio da fase ttJ' 
de lances. Ato seguinte, proferidas as manifestacoes iniciais, passou para a fase 8 
lances, conformde Mapa de Prec;osd/Lances em 

1anexo. 
0 Sr. Pregoeiro informa dque '-- 

realizara a fase e lances de acor o com cada ote e em sequencia sera realiza a a 
respectiva analise dos documentos de habilitacao do licitante declarado vencedor 
quanto ao preco, Em continuidade, fora iniciado a fase de lances, conforme mapa de J· 
preco em anexo. 0 Pregoeiro informa no Lote 01, as licitantes FERDEBEZ _ 
PRODUCOES, CONSUL TO RIA E PROJETOS LTDA e TIMBALEIRA BANDA E EVENTOS 
L TOA apresentaram valores iguais, sendo necessario a realizacao do sorteio para .r,7/ 
definir quais <las duas licitantes iniciaria fase de lances, realizado o sorteio de ~ 
presenca de todos, a licitante FERDEBEZ PRODUCOES, CONSULTORIA E PROJET~ 
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L TDA fora sorteada e classificada em terceiro lugar. Ultrapassada a fase de lances, a 
empresa HORLAN BRITO BERTOLDO-ME neste ato representado pelo seu 
representante legal, Sr. Horlan Brito Bertoldo, fora declarada vencedora por 
apresentar o menor preco para o Lote 01, com valor global de R$ 56.240,00 
(Cinquenta e seis mil e duzentos e quarenta reais) aberto os documentos de 
habilitacao, a licitante fora declarada inabilitado pelo descumprimento do Item 10.3 
"III - "a" Da Qualificacao Tecnica" nao apresentacao de atestado de capacidade 
tecnica compativel com o edital, reitera ainda que a ausencia do CNPJ da licitante 
supracitado, nao autoriza a sua inabilitacao, por serum documento ja existente nos 
documentos de credenciamento, documento preexistente conforme entendimento 
do Tribunal de Contas da Uniao, quanto a certidao vencida do FGTS, a mesma 
preenche os requisitos dos beneficios da LC 123/06, motivo ao qual mantern e aceita 
a respectiva certidao. Convocado o licitante AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E 
LOCACOES EIRELI neste ato representado pelo seu representante legal, Sr. Allamo 
Edgar Fernandes Rolim classificado em segundo lugar, o Sr. Pregoeiro, nos termos 
do art. 4Q, XVII da Lei nQ 10.520/02, indagou o mesmo sobre a necessidade de 
negociar preco, pelo que o licitante nao aceitou reduzir os precos, outrora, os precos 
ja estariam dentro dos limites de sua margem, mantido assim o preco inicial, sendo 
o mesmo vencedor do valor do lote 01 R$ 68.746,48 (sessenta e oito mil setecentos 
e quarenta e seis reais e quarenta e oito centavos), analisado os documentos de 
habilitacao, o mesmo fora declarado habilitado e vencedor do Lote 01. Realizado a 
fase de lances do lote 02, a licitante HORLAN BRITO BERTOLDO-ME fora declarada 
vencedora no valor global R$ 111.000,00 (cento e onze mil reais), analisado os 
documentos de habilitacao, a mesma fora declarada habilitada pelo cumprimento 
integral das deterrninacoes do Edital, visto ainda, as manifestacoes deste descritas 
no lote 01. Passando para a analise do Lote 03, somente a licitante TIMBALEIRA 
BANDA E EVENTOS L TDA apresentou preco para este lote no valor global R$ 
13.500,00 (treze mil e quinhentos reais ), licitante este ausente, analisados os 
documentos de habilitacao o mesmo fora declarado inabilitado pelo 
descumprimento do Item 10.3 "III - "d" Da Qualificacao Tecnica" nao apresentaca 
do certificado de regularidade emitido pela Policia Federal em nome da licita 
lote este declarado fracassado. Ato continue, passando a fase de lances, o licitante 
para o Lote 04, a licitante O DOS REIS BRANDAO EIRE LI (SOCIAL CLASS) classificado 
em terceiro lugar, o mesmo ausente, convocado o licitante classificado em segundo 
lugar GTAP LOCACOES E EVENTOS EIRELI, o mesmo ausente, convocado a licitante 
classificado em primeiro lugar HORLAN BRITO BERTOLDO-ME, o mesmo nao 
aceitou reduzir os precos, outrora, os precos ja estariam dentro dos limites de sua 
margem, mantido assim o preco inicial no valor global R$ 15.000,00 (quinze mil 
reais ), analisados os documentos de habilitacao, o mesmo fora declarado habilitado. 
Passando a analise do Lote OS, o preco apresentado pela licitante HORLAN BRITO 
BERTOLDO-ME- HB SERVICOS fora declarado inexequivel, convocado licitante 
classificado em terceiro lugar para a fase de lances ANTONIO ALEXANDRE 
FERREIRA XAVIER EIRELI (AXL EMPRENDIMENTOS), o mesmo ausente, 
convocando o licitante classificado em segundo lugar VENUS SERVI COS E /; . 

classificado em primeiro lugar DIEGO ROMANO DASILVA, o mesmo nao apresentou 
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No Licitantes Assinatura 
01 D L V DISTRIBUIDORA ME - 
02 JONAS ALVES DE OLIVEIRA NETO ----- 
03 POP SOM PRODUCOES -- 04 FRANCISCO A DO NASCIMENTO COMERCIO E - SERVI CO 
OS EAN EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES ------- 
06 F A DE LIMA AUTOPECAS (AUTO PE~AS LIMA- -- ME) 
07 VENUS SERVI COS E ENTRETENIMENTOS L TDA ka.,.., O"k> ~~ A- >-1.oB ""'""""'" 
08 V. DE ALMEIDA GOMES ALIMENTICIOS - 
09 F. E. COELHO SEVERIN -- ... 

~- 

Alexsandra de Alencar Lima E 
Lucas ustino Caetano 

COMISSAO DE LICITA AO 
Assinatura Nome 

lance, sendo declarado vencedor do Lote OS no valor global R$ 2.250,00 (dois mil 
duzentos e cinquenta reais), aberto os documentos de habilitacao, o mesmo fora 
declarado inabilitado pelo descumprimento do Item 10.3 "III - "a" Da Qualificacao 
Tecnica" nao apresentacao de atestado de capacidade tecnica compativel com o 
edital, registra ainda a certidao do FGTS vencida, entretanto esta preenche os 
requisitos dos beneficios da LC 123/06, motivo ao qual mantern e aceita a respectiva 
certidao, convocado o licitante classificado em segundo lugar VENUS SERVICOS E 
ENTRETENIMENTOS L TDA o Sr. Pregoeiro, nos termos do art. 4Q, XVII da Lei nQ 
10.520/02, indagou o mesmo sobre a necessidade de negociar preco, pelo que o 
licitante nao aceitou reduzir os precos, outrora, os precos ja estariam dentro dos 
limites de sua margem, mantido assim o preco inicial, sendo o mesmo vencedor no 
valor do lote 05 R$ 2.300,00 (dois mile trezentos reais), aberto os documentos de 
habilitacao, esta fora declarada habilitada. Realizada a fase de lances do Lote 06, os 
licitantes AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELI e VENUS 
SERVICOS E ENTRETENIMENTOS LTDA nao apresentaram lances, convocado o 
licitante HORLAN BRITO BERTOLDO-ME- HB SERVI~OS classificado em primeiro 
lugar no valor global R$ 48.000,00 ( quarenta e oito mil reais ), aberto os documentos 
de habilitacao, esta fora declarada habilitada pelo cumprimento das deterrninacoes 
do edital. Diante a extensao do horario, o Sr. Pregoeiro decidiu suspender a sessao, 
ficando determinado a sessao para continuidade da fase de lances e julgamento dos 
documentos de habilitacao, ficando marcado para o dia 27 de junho de 2022 a 
realizacao da pr6xima sessao, as 09:00h no mesmo endereco que consta no 
prearnbulo do edital do processo acima supracitado, deixando todos os 
participantes presentes cientes da nova data de sessao. Ato continue o senhor 
pregoeiro, juntou a ata da sessao a lista de presenca que foi assinada pelos presentes, 
e que outros se ausentaram, tal lista sera parte integrante da ata, independente de 
transcricao. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que vai assinada 
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes presentes. Santana do Cariri/CE, 
22 de iunho de 2022, as 19:00h. 
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10 ANTONIO ALEXANDRE FERREIRA XAVIER EIRELI -- 
[AXL EMPRENDIMENTO 

11 FENIX - LOCACOES E EMPREENDIMENTOS 
EIRE LI - 

12 D.S. PEREIRA DA SILVA ....--- 
13 REGINALDO CABRAL DA SILVA 
14 MARLEN JUNIOR RODRIGUES ROCHA 
15 NARJARA MENEZES DE OLIVEIRA .--- 

16 MARIA JULIA SOUSA PEREIRA - 
17 MATEUS DA SILVA MATIAS MAiJn, "\ no ':, \..1(1'\ ~ \:l) 

18 FRANCISCO DE ASSIS MOTA SOBRINHO /tvJ) 
' 

19 DIEGO ROMANO DA SILVA f 1.' /JO 11 nfo11 M rlf:I;/cn v 
20 ROBERT KENNED BARBOSA DOS SANTOS Ullfl~- 

21 LEOMAR OLIVEIRA NASCIMENTO ~ - ~ -) 

22 AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES ~?/1-d EIRE LI , 
23 JAO CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI - 
24 F. TEIXEIRA DE SOUZA - 
25 TIAGO CARDENO DE LIMA - 
26 EGR COMERCIO E SERVI COS EIRELI fl 

27 FERDEBEZ PRODUCOES, CONSULTORIA E ~~~/! -l£<1,- 
PROJETOS L TDA 

28 DEMONTIER MENDONCA DE ARAUJO JUNIOR (A J 
CONSTRUCOESELOCACOESl 

29 F. AIRTON VICTOR 
30 GTAP LOCACOES E EVENTOS EIRELI 
31 HORLAN BRITO BERTOLDO-ME 
32 SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVI COS 

EIRELI 
33 W3 GALVAO SERVICOS & COMERCIO LTDA - 
34 COMPANY SERVI COS, COMERCIO E 

REPRESENTACOESLTDA 
35 L. H. BANDEIRA CAVALCANTE ,---- 
36 O DOS REIS BRANDAO EIRELI (SOCIAL CLASSl -e 

37 U.S DA CRUZ NETO - 
38 COMERCIAL CARVALHO ALIMENTICIOS LTDA - 
39 RAIMUNDO NONATO RODRIGUES DA SILVA 
40 FRANCIE DE CARVALHO MENDES (S & S ------ COMERCIALl 
41 WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL 
42 START CONSTRUCOES E LOCACOES LTDA .-------- 
43 TIMBALEIRA BANDA E EVENTOS L TDA ---- 44 WS COMERCIO E SERVI COS L TDA - 
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